



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
URED ZASTUPNIKA REPUBLIKE HRVATSKE
PRED EUROPSKIM SUDOM ZA LJUDSKA PRAVA

KLASA: 004-02/14-02/19
URBROJ: 50447-MB-14-04
Zagreb, 22. listopada 2014.

VRHOVNI SUD REPUBLIKE HRVATSKE
URED PREDSDJEDNIKA

Primijeno, dne 27 -10- 2014

BROJ	PRILOZI
SU-IV-1282/14-1	1

Tipnel
*Prijemnik dostavljen
putem predsjednika
suda dr. Branka Hrvatina*

VRHOVNI SUD
REPUBLIKE HRVATSKE
n/p g. Branka Hrvatina, predsjednika

Predmet: Statileo protiv Hrvatske, izvršenje presude Europskog suda za ljudska prava
- analiza presude, dostavlja se

Poštovani,

Presuda Europskog suda za ljudska prava *Statileo protiv Hrvatske* postala je konačna dana 10. listopada 2014.g. Presuda se odnosi na pitanje pravnog položaja vlasnika stanova u kojima stanuju zaštićeni najmoprimci, sa stajališta prava na mirno uživanje vlasništva.

Oslanjajući se na već jasno ustanovljenu praksu po tom pitanju (predmeti *Hutten Czapska protiv Poljske*, *Edwards protiv Malte* i dr.) Europski sud utvrdio je da je u hrvatskom pravnom sustavu vlasnicima nekretnina u kojima stanuju zaštićeni najmoprimci nametnut prekomjeran individualni teret, protivno odredbi čl. 1. Protokola br. 1. uz Konvenciju. Razlozi kojima se Europski sud rukovodio pri donošenju odluke, kao i specifični aspekti izvršenja ove presude s kojima će biti suočena nadležna domaća tijela detaljno su izloženi u analizi presude koju Vam dostavljam u prilogu.

Budući da Vrhovni sud Republike Hrvatske sudjeluje u radu Stručnog savjeta za izvršenje presuda i odluka Europskog suda za ljudska prava, analiza presude, njen prijevod na hrvatski jezik, te preliminarni upitnik za izvršenje i materijali koji se odnose na strane presude iste tematike i njihovo izvršenje dostavljeni su putem elektroničke pošte predstavnicima Vrhovnog suda gđi Davorki Lukanović Ivanišević, predstavnicima Vrhovnog suda Republike Hrvatske u Stručnom savjetu.

Iako je riječ o predmetu u kojem Vrhovni sud Republike Hrvatske nije postupao, riječ je o problematiki koja bi se lako mogla naći pred Vrhovnim sudom. Pored toga, smatram da bi bilo izuzetno korisno kada bi Vrhovni sud Republike Hrvatske kao najviše sudbeno tijelo upoznao sve suce redovnih sudova koji bi mogli doći u situaciju da rješavaju ovu vrstu predmeta sa zaključcima Europskog suda iz ove presude.

Stoga Vas lijepo molim da poduzmete prikladne radnje u tom smjeru, te da me o učinjenom povratno obavijestite, budući da je jedan od važnih elemenata postupka izvršenja svake presude Europskog suda i upoznavanje što većeg broja domaćih sudaca (te općenito zainteresiranih pravnih stručnjaka) sa zaključcima Europskog suda, kako bi se izbjeglo ponavljanje istovjetne povrede. Lijepo Vas molim da mi traženu obavijest dostavite **naikasnije do 14. studenog 2014.g.** na adresu Dalmatinska 1, Zagreb, ili putem telefaksa na broj 01/ 4878 111, odnosno putem elektroničke pošte na: ured@zastupnik-esljip.hr.

S poštovanjem,



Prilog: analiza presude Statileo protiv Hrvatske

Na znanje: gđa Davorka Lukanović Ivanišević, predstavnica VSRH u stručnom savjetu